Pe3y.m,TaT1,1 AHKETHPOBAHUSA pOlII/ITeJIeﬁ 0 BOIMPOCY OPraHu3anvy IKOJbHOI'0 MATAHUSA

Hara nposenenust anketuposanus: 08.11. — 12.11.23.
B ankeTHMpoBaHMM NPUHSUIN y4acTue POAUTENH ydamuxcs B 1 — 4 kiaccax, Bcero 3amnojHeHo 20 aHKer.

M\n Bonpoc BapuaHThl oTBeTa M % OTBETHBIIHX
1. VY nosneTBopset iu Bac cuctema opraHuzanyu OIUTaHUS B Ja Her
mKosue? 90% 10%
2. Cunraete 1 Bol panioHaIbHBIM OpraHU3aLNI0 TOPSIETO Ha Her
MTUTAHUS B IIKOJIE? 100% 0%
3. VY noBneTBopeHs! U Bbl cCaHUTApHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM MPUTOTOBIICHUS TTUIIHN? 100% 0%
4, Bamr cwiH (109p) obemaet B mikoiie? Ja Her
100% 0%
5. Ecnm HeT, TO Mo Kakoi npuyuHe? - -
6. HHTepecyeTech U Bbl OpraHu3alueil ropsyero NUTaHus B Ha Her
nikosue? 80% 20%
7. JIOBOJIBHBI JIM BBl KAUECTBOM IIKOJIBLHOTO MUTAHUS? Ha Her Her otBera
90% 5% 5%
8. IIpuHuMaeTe 1 BB aKTUBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U
OOIIEIIKOIBHBIX MEPONIPUSTHSIX, CBSI3aHHBIX C BOIPOCAMH Aa Her Her otsera
N 45% 50% 5%
NUTaHUs JeTei?
9. Kak BbI TymaeTe, HY)HO JIM IPUy4aTh peOCHKa K KyJIbType Toubko B TobKo B Kak B IKOJC. TaK 1
enpl? HIKOJIE ’
IHIKOJIe JoMa
506 10% 85%
10. | I'oBopuTe 1 BBI ¢ BaIuM peOSHKOM J0Ma O TIOJIB3€ TOH HITH Her, He
WHOM THWIIH, 0 BUTAMHHAX, COJCPIKAIINXCS B pa3HbIX Omogax? | [la, mocTosHHO XBaTaeT Wnorna
BpEMEHHU
60% 5% 35%
11. | 3aBrpakaer nmu Bamr peGeHOK mepen yxoa0M B KOy ? Ect ¢pykTHI
Bcerna HWuornma
WA TIBET Hukorna
HaIIUTKN -
80% 15% 506
12. | WuTepecoBanuch a1 Bel MEHIO IIKOJIBHOW CTOJIOBOH? Bcerna WHorna Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO MIKOJBHON CTOJIOBON? Ha Wuorna Her
75% 10% 15%
14. | Hpasurcs nu Bamemy peGeHKy acCOPTUMEHT OO B IIKOJIE? Ja He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecun 661 pabora cTonoBoii Barieil nikosibl olieHHBatach 1o «5» «4» «3»
MATHOAIIBHON CUCTEME, YTOOBI BBl mocTaBuin? 55% 30% 15%
16. | Hysxusl nu 3aBTpaxu B noptdene? Bamr ped&Hok Oeper ¢ Ha WHorpa Her
coboii 6yTepopoa u GpyKTHI? 5% 35% 60%

Pe3yabTaThl BLIOOPOYHOT0 AHKETUPOBAHUS
yuamuxcs 1- 4 kjaccoB Mo BONPOCY OPraHu3anuM IKOJIBHOTO ITUTAHUS
Jara nposenenus onpoca: 18.11.23
Bri6opka cocraBmia 25 yqammxcst

Ne
Bonpoc BapuanTsl orBeTa 1 % OTBETHBIIHMX
BOIpOCa
4, Br1 06emaeTe B 1mkone? Ja Her
96% 4%
7. JIOBOJIBHBI JTH BBl KAY€CTBOM IIKOJILHOTO MATAHUS? Ha Her Her otBera
92% 8% %
11. 3aBTpakaere i1 BrI epes yxo1oM B mKOIy? Bcerna WHorna Hukorna
84% 16%
12. HHTepecyeTech 1 Bbl MEHIO MTKOJIBHOM CTOJIOBO? Bcernma HNuorna Hukorna
88% 8% 4%
13. Bac ycTpanBaet MeHIO IIKOJILHOM CTOJIOBOM? Ha Huorna Her
92% 4% 4%
15. Ecnum 651 paboTa cTonoBoii Bameii mkosbr o1ieHHBaIach Mo «5» «» «@»
naTHOAIILHOM cucTeMe, YTo0bI Bel mocraBmin? 88% 8% 4%
16. HyxHsl 1n 3aBTpaku B noptdene? Brl Oepere ¢ coboit Ja Wnorna Her
OyrepOpoa 1 PpyKTHI? 8% 8% 84%




